

## LISTA DE AUTORI

**CĂTANĂ, MIHAI**, Licențiat în Psihologie al Universității de Vest din Timișoara, student la Facultatea de Filozofie a Universității de Vest din Timișoara, masterand, Universitatea „Politehnica” din Timișoara.

**CORHAN, ADRIANA**, Conferențiar universitar, Facultatea de Drept și Administrație Publică a Universității „Tibiscus” din Timișoara; judecător; Doctor în Drept al Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca; Prodecan al Facultății de Drept și Administrație Publică a Universității „Tibiscus”; secretar de redacție la „Analele Universității «Tibiscus» din Timișoara, Seria Drept; Doctor în Drept.

**GOSTOVIĆ, DRAGAN**, Profesor universitar doctor, Academia Militară, Universitatea de Apărare din Belgrad, Serbia.

**GROZDIĆ, BORISLAV**, Profesor universitar doctor, Academia Militară, Universitatea de Apărare din Belgrad, Serbia.

**GUTIERREZ SANJUAN, LUIS**, Profesor universitar de Drept comercial, Universitatea Las Palmas din Gran Canaria, Spania; Doctor în Drept.

**KAJTEZ, ILIJA**, Profesor universitar doctor, Academia Militară, Universitatea de Apărare din Belgrad, Serbia.

**MIHAI, CONSTANTIN**, Lector universitar, Universitatea Constantin Brâncoveanu (Rm. Vâlcea); Doctor în Litere al Universității Michel de Montaigne, Bordeaux III; Autor a cinci volume despre istoria intelectuală românească și antropologia imaginarului.

**PANĂ, NICOLAE**, Profesor coordonator la Universitatea Las Palmas din Gran Canaria, Facultatea de Drept, cursuri online; Doctorand; Licențiat în Drept al Universității de Vest din Timișoara.

**STROIA, MIHAELA-LUMINIȚA**, Jurist, licențiat în Drept al Facultății de Drept și Administrație Publică a Universității „Tibiscus” din Timișoara; Licențiat al Universității „Politehnica” din Timișoara; Licențiat al Facultății de Științe Economice a Universității „Tibiscus” din Timișoara; Doctor în Mecanică al Universității „Politehnica” din Timișoara; Administrator special, Fabrica 1 Iunie din Timișoara.

**ZĂRIE, ADRIAN**, Notar public; Licențiat în Drept al Universității de Vest din Timișoara.

Tiparul executat la Editura și Tipografia  
**DAVID PRESS PRINT**  
Str. Șt. O. Iosif bl. 8/a  
Tel. 0256-229.121; 0741-142.978; 0721-260.532  
e-mail: davidpressprint@gmail.com  
www.davidpressprint.ro  
TIMIȘOARA  
ROMÂNIA